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Ελληνική Ένωση Πλοιοκτητών: Πρώτη έκδοση 
ενημερωτικού δελτίου με τίτλο «Πρίμα»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Την πρώτη έκδοση του  ενημερωτικού δελτίου της Ένωσης Πλοιοκτητών με τίτλο 
«Πρίμα», παρουσιάζει η Ένωση, σε μια προσπάθεια, σύμφωνα με το μήνυμα του 
Προέδρου Παύλου Ξηραδάκη, σε πείσμα των καιρών, να μοιράζεται τακτικά τα νέα 
των μελών της, του κλάδου εντός και εκτός των συνόρων της χώρας,  της 
οικονομίας αλλά και να φιλοξενεί απόψεις, έρευνες και μελέτες για τον κλάδο και 
τη  ναυτιλία.
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Ένωση Πλοιοκτητών “Πρίμα”
Ο κ. Ξηραδάκης σημειώνει ότι:

“Αγαπητές και αγαπητοί, Φίλες και φίλοι,

Είναι χαρά αλλά και τιμή μου να σας καλωσορίσω στην πρώτη έκδοση του 
«Πρίμα», του ενημερωτικού δελτίου της Ένωσης. Μία προσπάθεια, σε πείσμα των 
καιρών, να μοιραζόμαστε μαζί σας τακτικά τα νέα των μελών μας, του κλάδου 
εντός και εκτός των συνόρων της χώρας, της οικονομίας αλλά και να φιλοξενούμε 
απόψεις, έρευνες και μελέτες για τον κλάδο και τη ναυτιλία. Σε αυτό το πρώτο 
τεύχος επιτρέψτε μου να συστήσω την Ένωση και τον κλάδο.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ, ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ, 
ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ & ΠΛΟΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΥΠΕΡΑΚΤΙΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, 
δημιουργήθηκε το 1980, αποτελεί τον αξιόπιστο εκπρόσωπο των πλοιοκτητών 
ρυμουλκών και ναυαγοσωστικών πλοίων στην Ελλάδα. Σκοπός της Ένωσης είναι η 
διαφύλαξη, προώθηση, προστασία και ανάπτυξη των συμφερόντων των μελών της 
σε ένα πλαίσιο υγιούς ανταγωνισμού. Η Ένωση παρακολουθεί τις διεθνείς 
εξελίξεις, μέσω της συμμετοχής μελών της στην Ευρωπαϊκή Ένωση Πλοιοκτητών 
Ρυμουλκών (European Tugowners Association, ETA) καθώς και στη Διεθνή Ένωση 
Ναυαγοσωστικών Εταιρειών (International Salvage Union).

Βασικός στόχος των μελών μας είναι η παροχή υπηρεσιών για την προστασία της 
ανθρώπινης ζωής, του θαλάσσιου περιβάλλοντος, των πλοίων και των 



εγκαταστάσεων. Παράλληλα, τα μέλη της Ένωσης δραστηριοποιούνται σε 
παγκόσμιο επίπεδο και διαθέτουν εκτενή και υψηλού επιπέδου τεχνογνωσία λόγω 
της συμμετοχής σε πληθώρα έργων τόσο σε εγχώριο όσο και στο διεθνές 
περιβάλλον. Τα μέλη της Ένωσης προσφέρουν ετησίως τις υπηρεσίες τους σε 
περισσότερα από 8.000 πλοία.

Σήμερα περισσότερο από ποτέ, χρειαζόμαστε ένα νέο σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο 
για υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους τομείς της ρυμούλκησης, της επιθαλάσσιας 
αρωγής, της ναυαγιαίρεσης και της προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, 
αντίστοιχες του επιπέδου της κορυφαίας παγκοσμίως Ναυτιλίας που διαθέτουμε. 
Οι εταιρίες μέλη της Ένωσης στηρίζουν αυτήν την προσπάθεια εκσυγχρονισμού 
του πλαισίου ανακοινώνοντας πρόσφατα επενδύσεις άνω των 120 εκ. ευρώ. 
Επενδύσεις στρατηγικής σημασίας για τη χώρα και ως τουριστικό προορισμό και 
ως παγκόσμιο εμπορευματικό κόμβο. Φίλες και φίλοι, ελπίζω να βρείτε 
ενδιαφέρουσα την έκδοση μας και όλα να πηγαίνουν «Πρίμα»
για όλους!”
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